報道関係各位

Takara standard

2021年10月7日 タカラスタンダード株式会社

10月23日(土)和歌山県・紀南ショールーム移転オープン 地元紀州材の木造梁が見える開放感あるショールームに

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社(本社:大阪市 城東区、代表取締役社長:渡辺岳夫)は、2021 年 10 月 23 日(土)に和歌山県・紀南ショールームを移転リ ニューアルオープンし、展示内容の充実を図ります。



(紀南ショールーム内観イメージ)

紀南ショールームは、田辺市内、白浜町・上富田町方面との交差点に位置しており、多方面からのアクセ スのよさが特徴の一つです。また、50代以上の方のリフォーム需要が多く、中高級品が多く売れる地域でも あります。そこでこの度、充実した空間展示をご覧いただくことで、より快適な暮らしの実現のためにリフ オームをしたいと思っていただけるショールームへリニューアルしました。鋳物ホーロー浴槽を採用した浴 室や、重厚感のあるブラウンシルクのレミューを設置した LDK、実際の家に多い 6 畳ほどの部屋など、より 具体的にリフォーム後の快適な生活をイメージしていただける展示が盛りだくさんです。

また、タカラスタンダードでは全国で初めてとなる木造建築を採用。18mの木造梁をそのまま見せた木造 トラス構造で、開放感のある空間でゆっくりとご見学いただけます。構造材や仕上げ材には地元の紀州材を 使っている他、地元特産の白梅や熊野古道などをイメージしたアートホーローも展示しており、地域の皆さ まに身近に感じていただけるショールームです。

タカラスタンダード紀南ショールームは、今後も地域の皆さまの暮らしのお悩みを解決しながら「見て、 触れて、納得。」していただける顧客満足度の高いショールームを目指します。

「紀南ショールーム」詳細

〒646-0011 和歌山県田辺市新庄町 1564 番 16 【TEL / FAX 】 0739-25-0832 / 0739-25-0935 【所在地】 【営業時間】 10:00~17:00 【**延床面積**】約 387 ㎡

【定休日】水曜日(祝日を除く)・お盆・年末年始 【延床面積】 【オープン展示会】2021年10月23日(土)~11月14日(日) 【オープン】 2021年10月23日(土)

【アクセス】〈お車〉南紀田辺 IC より国道 42 号線田辺バイパスを白浜方面へ、田鶴交差点手前を左へ

〈電車〉最寄駅 紀伊新庄駅より徒歩 16分

【主な展示内容】 システムキッチン 12 セット、システムバス 8 セット、洗面化粧台 11 セット、トイレ 3 セット、エマウォール 他 駐車場完備、おむつ交換台、セミナールーム等 【その他】

<タカラスタンダードとは>

1912 年創業。 『ずっと「愛せる」というしあわせ。 』をブランドコンセプトに、独自の「高品位ホーロー」技術を活かしたシステムキッチン・バ スを中心とした住宅設備機器を製造販売。より高度化、多様化、複合化するお客さまのニーズにお応えするホーロー技術のリーディングカンパニ ーとして、また住宅設備機器のトップメーカーとして、次世代を担う新たなホーローの可能性を追求し、快適な暮らしの創造を目指しています。 [設立:1912年5月30日(創業109年) / 売上高(連結)1,921億円(2020年度)/従業員数(連結)6,278名]